



## 最新消息

2022/07/07

### 亞特蘭大外館及僑界全力支援助我世運會選手爭取佳績



王翼龍處長(右一)代表蕭美琴大使致贈我國世界運動會運動員健康食品，為選手打氣

駐亞特蘭大台北經濟文化辦事處於美國時間昨(6)日宴請我國世界運動會代表團成員，處長王翼龍、領事張弘遠、副領事鍾賢玉，僑教中心主任歐宏偉、僑務諮詢委員呂志全、王祥瑞、僑務委員張崧軒、阿拉巴馬大學伯明罕分校牙醫系教授許永宗，還有當地熱情僑胞與台灣留學生們一同出席餐會，為我國代表團成員加油。駐美代表蕭美琴大使雖因公無法出席，特請處長王翼龍轉贈每位運動員健康食品，教育部體育署林哲宏副署長及代表團陳美燕總領隊，也回贈禮品，對辦事處與僑界的盛情及協助，表達感謝之意。

王翼龍處長表示，這是在疫情之後，辦事處第一次迎接來自國內的運動代表團，非常歡迎來自台灣的運動好手，也承諾中華隊有任何的需求一定盡力協助。本屆世運女壘代表隊在6月中提前至亞特蘭大移地訓練，王翼龍處長也特別前去為選手加油，他祝福大家多拿幾面獎牌，打破之前的紀錄。

本屆賽會選手村位於阿拉巴馬大學伯明罕分校，於該校任教的許永宗教授十分期待中華隊的到來，7月4日合球隊抵達後，他也前去探訪。許教授表示，上一次看到我國代表隊選手是在1996年亞特蘭大奧運，當時他作為學生會會長，組織一群朋友，身穿國旗衣去為中華隊加油，還只能遠遠的看，這次則能和選手近距離接觸，他直呼：這種機會一輩子大概只有一次。身為在地的窗口，他也會盡力的協助中華隊各項需要。

中華代表團此行備受當地僑界關照，除熱情接機，也送上家鄉味泡麵和運動飲料，要讓選手吃得習慣，表現更好。體育署林哲宏副署長再次感謝辦事處及僑界的協助及物資；對於辦事處與僑界的用心，也讓總領隊陳美燕深受感動，她表示，非常感謝大家對中華隊的疼愛與關照，請大家繼續為中華隊加油，選手們一定全力以赴，努力爭金奪牌，不負眾望。

#### 相關連結

[體育署官網](#) [2022年第11屆世界運動會官網](#)

#### 轉播單位

[愛爾達Facebook](#) [愛爾達Youtube](#) [公視Facebook](#)

教育部體育署版權所有

服務電話：02-8771-1800

地址：104703臺北市中山區朱崙街20號